

Спорт в БНТУ в 2000–2010 гг.

Кротевиц Ю.И., Богданец К.С., Иванов Ю.Н.

Научный руководитель – канд. ист. наук, доцент *Хромченко Д.Н.*

Белорусский национальный технический университет убедительно демонстрирует не только качество образовательных услуг, но и одновременно способность к созданию условий для полноценного укрепления здоровья студенческой молодежи средствами физической культуры и спорта. За годы становления БПИ-БГПА-БНТУ была создана уникальная спортивная школа, среди учеников которой были – студенты-спортсмены с мировым именем. В настоящее время главный акцент делается на совершенствование спортивной базы как главной составляющей спортивных достижений. Здесь тренировались студентки инженерно-педагогического факультета сестры Илона и Светлана Усович – мастера спорта международного класса по легкой атлетике, магистрант приборостроительного факультета Егор Лаппо – мастер спорта международного класса по пятиборью. Все они принимали участие в Олимпийских играх в Пекине. 36 сборных вуза не раз добивались побед на официальных международных соревнованиях и мировых студенческих чемпионатах, принося спортивную славу БНТУ и всей стране. БНТУ на протяжении уже десяти лет занимает первое место в своей подгруппе в Республиканской универсиаде. На 23 зимней универсиаде, проходившей в Турине и его олимпийских окрестностях, студент второго курса МИДО, мастер спорта международного класса Виталий Перцев завоевал золотую медаль. БНТУ влияет на спорт на международном уровне. В 2006 г., председатель комиссии «Спорт для всех», ректор БНТУ Б. М. Хрусталева как глава делегации Национального олимпийского комитета Республики Беларусь принял участие в конгрессе «Спорт для всех-2006». В конгрессе участвовало 1011 делегатов из 106 стран мира. Доклад Б.М. Хрусталева «Спорт для всех в Республике Беларусь. Структура и перспективы» вызвал огромный успех и интерес у делегатов своим содержанием и информационным сопровождением. Сейчас студенты БНТУ имеют все возможности для занятий физкультурой и спортом.